
IZVOD IZ ZAPISNIKA  
 

s 01. konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca održane  
16. lipnja 2009. u gradskoj vijećnici Grada Čakovca, Čakovec,  K.Tomislava 15  

s početkom u 09.00 sati  
  

Temeljem članka 67. Zakona o izboru članova predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave (NN RH 33/01, 10/02, 45/03, 43/04, 40/05, 44/05 – proč. tekst, 109/07), 
sjednicu je s pozivom KLASE: 023-01/09-01/98 sazvao predstojnik Ureda državne uprave u 
Međimurskoj županiji, Branimir Posavec, dipl. iur. 

 
Nakon što je vokalna skupina Zbora Josip Štolcer Slavenski odpjevala državnu himnu, 

sjednicu je otvorio Predstojnik Ureda državne uprave u Međimurskoj županiji, Branimir Posavec, dipl. 
iur., koji se predstavio nazočnima te ih pozdravio. 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća pročitao je sljedeći: 
 

D N E V N I  R E D 
 

1. Utvrđivanje kvoruma 

2. Izbor Mandatne komisije 

3. Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata članova Gradskog vijeća 

- utvrđivanje najstarijeg člana Gradskog vijeća koji će predsjedavati sjednicom 

- svečana prisega članova Gradskog vijeća 

4. Izbor Odbora za izbor i imenovanje 

5.  Izbor Odbora za statutarno – pravna pitanja 

6. Izbor predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća 

 
Prelazi se na rad po dnevnom redu. 
 
Točka 1. Utvrđivanje kvoruma 
 

Branimir Posavec prozvao je vijećnike čitanjem Odluke o objavi konačnih rezultata izbora za 
članove Gradskog vijeća Grada Čakovca, Gradskog izbornog povjerenstva Grada Čakovca, KLASE: 
013-01/09-01/44, URBROJ: 2109/1-04-09-01 od 18. svibnja 2009., koja je konačna i izvršna 21. 
svibnja 2009. 
 

Branimir Posavec je nakon prozivke kao predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Čakovca 
konstatirao da su sjednici nazočni izabrani vijećnici:  

Karolina Juzbašić, ing., Ranka Liković, Ljubica Pavčec, dr. med., Marija Ružić, dipl. oec., Zlata 
Zorko, Dragutin Bajsić, Đuro Bel, dipl. oec., Romano Bogdan, Davor Bratković, Jurica Horvat, 
Nenad Hranilović, dipl. oec., Željko Jakopec, Stjepan Kovač, Mario Medved, ing. tech. inf., 
Damir Mesarov, ing.,  Vedran Mikulić, dr. vet. med., Andrej Pal, dr. med., Franjo Patafta, 
Marijan Reich, ing. el., mr. sc. Renato Slaviček, mr. sc. Stevo Tkalčec, Stjepan Trstenjak, 
Stjepan Vranović, oec., Gordan Vrbanec, ing. el., Dragutin Vugrinec. 

       Predsjedavajući Gradskog vijeća konstatirao je da je sjednici Gradskog vijeća nazočno 25 
vijećnika te da Vijeće ima kvorum. 
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Točka 2. Izbor Mandatne komisije 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Branimir Posavec napomenuo je da se prema odredbama 
članka 5. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Čakovca, Mandatna komisija sastoji od predsjednika i 
dva člana te je zamolio prijedlog. 
 

Mario Medved je u ime 17 vijećnika prijeizborne i poslijeizborne koalicije SDP-HSS-HSU-
HNS, predložio sljedeće kandidate za Mandatnu komisiju:  
 
1. Dragutin Vugrinec, iz Žiškovca (HSS), za predsjednika  
2. Stjepan Trstenjak, iz Totovca (SDP), za člana 
 

te je napomenuo da je oporba je predložila: 
3. Damira Mesarova, iz Čakovca (HDZ). 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća konstatirao je da nije bilo drugih prijedloga te je dao 
na glasovanje prijedlog da se u Mandatnu komisiju izaberu: 
 
1. Dragutin Vugrinec, iz Žiškovca (HSS), za predsjednika  
2. Stjepan Trstenjak, iz Totovca (SDP), za člana 
3. Damir Mesarov, iz Čakovca (HDZ), za člana 
  

ZA” je glasovalo svih 25 vijećnika, pa je predsjedavajući konstatirao da je Mandatna 
komisija izabrana jednoglasno. 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća odredio je stanku od par minuta, radi održavanja sastanka 
Mandatne komisije. 
 
 
Točka 3.  Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata članova Gradskog vijeća 

- utvrđivanje najstarijeg člana Gradskog vijeća koji će predsjedavati sjednicom 
- svečana prisega članova Gradskog vijeća 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Branimir Posavec zatražio je od predsjednika Mandatne 
komisije da podnese Izvješće. 
 

Predsjednik Mandatne komisije, Dragutin Vugrinec,  podnio je Izvješće Mandatne komisije 
KLASE: 021-05/09-01/98, URBROJ: 2109/2-02-09-16 od 16. lipnja 2009., konstatirao da je od 
Gradskog izbornog povjerenstva dobio Odluku o objavi konačnih rezultata izbora za članove 
Gradskog vijeća Grada Čakovca KLASE 013-01/09-01/44, URBROJ: 2109/1-04-09-01 od 18. svibnja 
2009.,  koja je konačna i izvršna 21. svibnja 2009., da je od gradonačelnika Branka Šalamona primio 
ostavku na nespojivu dužnost člana Gradskog vijeća Grada Čakovca, a od koalicije SDP-HSS-HSU-
HNS zamjenu za Branka Šalamona – Franju Pataftu.   
 

Pročitao je popis vijećnika Gradskog vijeća Grada Čakovca abecednim redom (ističući žene 
na prvom mjestu) i to:  

Karolina Juzbašić, ing., Ranka Liković, Ljubica Pavčec, dr. med., Marija Ružić, dipl. oec., Zlata Zorko, 
Dragutin Bajsić, Đuro Bel, dipl. oec., Romano Bogdan, Davor Bratković, Jurica Horvat, Nenad 
Hranilović, dipl. oec., Željko Jakopec, Stjepan Kovač, Mario Medved, ing. tech. inf., Damir Mesarov, 
ing., Vedran Mikulić, dr. vet. med., Andrej Pal, dr. med., Franjo Patafta, Marijan Reich, ing. el., mr. sc. 
Renato Slaviček, mr. sc. Stevo Tkalčec, Stjepan Trstenjak, Stjepan Vranović, oec., Gordan Vrbanec, 
ing. el., Dragutin Vugrinec. 
 

Predložio je da vijećnici prihvate navedeno Izvješće Mandatne komisije i verificiraju mandate 
vijećnika, kako bi se moglo pristupiti davanju prisege.  

 
Uvidom u dokumentaciju, utvrdio je da je najstariji vijećnik gđa Marija Ružić. 

 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća dao je na glasovanje Izvješće Mandatne komisije. 
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ZA” je glasovalo svih 25 vijećnika, pa je predsjedavajući konstatirao da je Izvješće 

Mandatne komisije prihvaćena jednoglasno. 
 
  

Branimir Posavec pozvao je Mariju Ružić da kao predsjedavajuća vodi sjednicu 
Gradskog vijeća Grada Čakovca, do izbora predsjednika Gradskog vijeća. 
 
 

Marija Ružić - predsjedavajuća Gradskog vijeća pozdravila je nazočne. 
 

Prešlo  se na davanje svečane prisege članova Gradskog vijeća. 
 

Predsjedavajuća Gradskog vijeća pročitala je tekst prisege utvrđen Poslovnikom o radu 
Gradskog vijeća, a po prozivci od strane Branimira Posavca, svaki vijećnik je ustao i riječju 
«prisežem» prihvatio prava i obveze koje proizlaze iz Statuta Grada Čakovca, potpisao tekst prisege 
i vratio je predstavniku Upravnog odjela za upravne, opće, zajedničke i stručne poslove Grada 
Čakovca.  
 

Pročelnica Upravnog odjela za upravne, opće, zajedničke i stručne poslove Grada Čakovca 
konstatirala je da je primila svih 25 potpisanih prisega. 
 

Predsjedavajuća Gradskog vijeća utvrdila je da je na taj način obavljena verifikacija mandata 
svih 25 vijećnika, čime su oni postali punopravni članovi Gradskog vijeća Grada Čakovca. 
  
 
Točka 4.  Izbor Odbora za izbor i imenovanje 
 

Predsjedavajuća Gradskog vijeća zatražila je  prijedlog za predsjednika i članove Odbora za 
izbor i imenovanje. 
 

Mario Medved je u ime 17 vijećnika prijeizborne i poslijeizborne koalicije predložio sljedeće 
kandidate u Odbor za izbor i imenovanja:    
 

1. Mario Medved, iz Čakovca (SDP), za predsjednika 
2. Ljubica Pavčec, iz Čakovca (SDP), za člana 
3. Romano Bogdan, iz Čakovca (HNS), za člana 
4. Franciska Četković, iz Čakovca (HSU), za člana 
 

Napomenuo je da je oporba predložila: 
5. Mariju Ružić, iz Čakovca (HSLS), za člana. 
 

Predsjedavajuća Gradskog vijeća konstatirala je da nije bilo drugih prijedloga, te je 
dala na glasovanje prijedlog da se u Odbor za izbor i imenovanja izaberu: 
 
1. Mario Medved, iz Čakovca (SDP), za predsjednika 
2. Ljubica Pavčec, iz Čakovca (SDP), za člana 
3. Romano Bogdan, iz Čakovca (HNS), za člana 
4. Franciska Četković, iz Čakovca (HSU), za člana 
5. Marija Ružić, iz Čakovca (HSLS), za člana  
 

“ZA” je glasovalo 25 vijećnika pa je predsjedavajuća konstatirala da je Odbor za izbor i 
imenovanja izabran jednoglasno. 
 
 
Točka 5.  Izbor Odbora za statutarno – pravna pitanja 
 

Predsjedavajuća Gradskog vijeća zatražila je prijedlog za predsjednika i članove Odbora za 
statutarno-pravna pitanja.  
 

Mario Medved je u ime 17 vijećnika prijeizborne i poslijeizborne koalicije predložio sljedeće 
kandidate u Odbor za statutarno-pravna pitanja: 
 

1. Dragutin Bajsić, iz Čakovca (HSU), za predsjednika 
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2. Jurica Horvat, iz Čakovca (SDP), za člana 
3. Ilija Okun, iz Savske Vesi (SDP), za člana 
4. Davor Bratković, iz Čakovca (HSS), za člana 
 

Napomenuo je da je oporba predložila: 
5. Željka Jakopeca, iz Čakovca (HDZ), za člana 
 

Predsjedavajuća Gradskog vijeća konstatirala je da nije bilo drugih prijedloga, te je 
dala na glasovanje prijedlog da se u Odbor za izbor i imenovanja izaberu: 
 
1. Dragutin Bajsić, iz Čakovca (HSU), za predsjednika 
2. Jurica Horvat, iz Čakovca (SDP), za člana 
3. Ilija Okun, iz Savske Vesi (SDP), za člana 
4. Davor Bratković, iz Čakovca (HSS), za člana 
5. Željka Jakopeca, iz Čakovca (HDZ), za člana 
 
“ZA” je glasovalo 25 vijećnika pa je predsjedavajuća konstatirala da je Odbor za izbor i 
imenovanja izabran jednoglasno. 
 
 
Točka 6. Izbor predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća 
 

Predsjedavajuća Gradskog vijeća obrazložila je da se izbor predsjednika i zamjenika 
predsjednika Gradskog vijeća obavlja sukladno članku 11., 12. i 13. Poslovnika o radu Gradskog 
vijeća, te je  zamolila prijedlog. 
 

Mario Medved je u ime 17 vijećnika prijeizborne i poslijeizborne koalicije predložio da se za 
predsjednika Gradskog vijeća Grada Čakovca izabere Gordan Vrbanec (SDP). 
 

Predsjedavajuća Gradskog vijeća konstatirala je da nije bilo drugih prijedloga te je dala 
na glasovanje prijedlog da se za predsjednika Gradskog vijeća Grada Čakovca izabere 
GORDAN VRBANEC (SDP). 
 

“ZA” je glasovalo 25 vijećnika pa je predsjedavajuća konstatirala da je predsjednik 
Gradskog vijeća Grada Čakovca Gordan Vrbanec, izabran jednoglasno.  
 
 

Predsjedavajuća Gradskog vijeća pozvala je novoizabranog predsjednika Gradskog vijeća 
Grada Čakovca Gordana Vrbanca, da preuzme daljnje vođenje sjednice Gradskog vijeća. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća Gordan Vrbanec zahvalio se na izboru. 
 

Mario Medved je u ime 17 vijećnika prijeizborne i poslijeizborne koalicije predložio da se za 
potpredsjednicu Gradskog vijeća Grada Čakovca izabere  Ranka Liković (HSU). 
 

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog da se za potpredsjednicu 
Gradskog vijeća Grada Čakovca izabere RANKA LIKOVIĆ.  

 
U raspravi je sudjelovao Đuro Bel. 

 
Predsjednik Gradskog vijeća odredio je stanku od 10 minuta. 
 

Nakon stanke dao je na glasovanje prijedlog da se za za potpredsjednicu Gradskog vijeća 
Grada Čakovca izabere Ranka Liković.  
  

“ZA” je glasovalo 17 vijećnika, 7 vijećnika je bilo „PROTIV“, dok je 1 bio „SUZDRŽAN“ 
pa je predsjednik Gradskog vijeća konstatirao da je potpredsjednica Gradskog vijeća Grada 
Čakovca Ranka Liković izabrana  većinom glasova. 
 

Mario Medved je u ime 17 vijećnika prijeizborne i poslijeizborne koalicije predložio da se za 
potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Čakovca izabere Nenad Hranilović (HNS). 
 

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog da se za  potpredsjednika 
Gradskog vijeća Grada Čakovca izabere  NENAD HRANILOVIĆ. 



 5 

 
“ZA” je glasovalo 17 vijećnika, “PROTIV” je glasovalo 6 vijećnika, a 2 su vijećnika bila 
“SUZDRŽANA”  pa je predsjednik Gradskog vijeća konstatirao da je izabran potpredsjednik 
Gradskog vijeća Grada Čakovca Nenad Hranilović, većinom glasova. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća je sukladno članku 3. Poslovnika o radu Gradskog vijeća 
dao na glasovanje predložene dopune dnevnog reda: 
 
 

7. Izbor članova Odbora za financije i proračun 

8. Izbor članova Odbora za društvene djelatnosti 

9. Izbor članova Odbora za prostorno planiranje i zaštitu okoliša 

10. Ostala pitanja 
 

“ZA” je glasovalo svih 25 vijećnika, pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da su 
dopune dnevnog reda prihvaćene jednoglasno. 
 
 

Prešlo se na rad po dopunama dnevnog reda. 
 
 
Točka 7.  Izbor članova Odbora za financije i proračun 
 

Predsjednik Gradskog vijeća obrazložio je da se, u skladu sa člankom 10. Poslovnika o radu 
Gradskog vijeća predlože članovi Odbora za financije i proračun. 
 

Mario Medved je u ime 17 vijećnika prijeizborne i poslijeizborne koalicije predložio da se u 
Odbor za financije i proračun izaberu: 
 
1. Gordan Vrbanec, iz Čakovca  (SDP), za predsjednika 
2. Stjepan Vranović, iz Savske Vesi (HSS), za člana 
3. Stevo Tkalčec, iz Čakovca (SDP), za člana, 
4. Karolina Juzbašić, iz Čakovca (HNS), za člana, 
5. Emil Hudin, iz Čakovca (HSU), za člana, 

 
Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da nema drugih prijedloga te je dao na 

glasovanje prijedlog  da se u Odbor za financije i proračun izaberu: 
 
1. Gordan Vrbanec (SDP), za predsjednika 
2. Stjepan Vranović (HSS), za člana 
3. Stevo Tkalčec (HDZ), za člana 
4. Karolina Juzbašić, iz Čakovca (HNS), za člana, 
5. Emil Hudin, iz Čakovca (HSU), za člana 
 
“ZA” je glasovalo 25 vijećnika, pa je predsjednik Gradskog vijeća konstatirao da je Odbor za 
financije i proračun izabran jednoglasno. 
 
 
Točka 8.  Izbor članova Odbora za društvene djelatnosti 
 

Predsjednik Gradskog vijeća zatražio je da se sukladno članku 31. Poslovnika o radu 
Gradskog vijeća, Odbor za društvene djelatnosti predlože članovi Odbora za društvene djelatnosti. 
 

Mario Medved je u ime 17 vijećnika prijeizborne i poslijeizborne koalicije predložio je da se u 
Odbor za društvene djelatnosti izaberu: 
 

1. Stjepan Kovač, iz Čakovca (SDP), za predsjednika,   
2. Melita Hižman, iz Čakovca (HSS), za člana, 
3. Boris Jeđud, iz Čakovca (HNS), za člana, 
4. Ranka Liković, iz Čakovca (HSU), za člana, 
 



 6 

 
Napomenuo je da je oporba predložila da u Odbor uđe i nezavisni član: 
5. Andrej Pal, dr. med., iz Čakovca (nezavisni), za člana 
 

Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da nema drugih prijedloga te je dao na 
glasovanje prijedlog  da se u Odbor za društvene djelatnosti izaberu: 
 
1. Stjepan Kovač, iz Čakovca (SDP), za predsjednika,   
2. Melita Hižman, iz Čakovca (HSS), za člana, 
3. Boris Jeđud, iz Čakovca (HNS), za člana, 
4. Ranka Liković, iz Čakovca (HSU), za člana, 
5. Andrej Pal, iz Čakovca (NGL), za člana 
 
“ZA” je glasovalo 25 vijećnika, pa je predsjednik Gradskog vijeća konstatirao da je Odbor za 
društvene djelatnosti izabran jednoglasno. 
 
 
Točka 9.  Izbor članova Odbora za prostorno planiranje i zaštitu okoliša 
 

Predsjednik Gradskog vijeća zatražio je da se sukladno članku 31. Poslovnika o radu 
Gradskog vijeća predlože članovi Odbora za prostorno planiranje i zaštitu okoliša. 
 

Mario Medved je u ime 17 vijećnika prijeizborne i poslijeizborne koalicije predložio da se u 
Odbor za prostorno planiranje i zaštitu okoliša izaberu:  
 

1. Marijan Reich, iz Kuršanca (SDP), za predsjednika,   
2. Dragutin Vugrinec, iz Žiškovca (HSS), za člana 
3. Ljerka Cividini, iz Čakovca (HNS), za člana 
4. Zlata Zorko, iz Čakovca (SDP), za člana 
 
Napomenuo je da je oporba predložila  
5. Renata Slavičeka, iz Mihovljana (HSLS), za člana. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da nema drugih prijedloga te je dao na 
glasovanje prijedlog da se u Odbor za prostorno planiranje i zaštitu okoliša izaberu: 
 
1. Marijan Reich, iz Kuršanca (SDP), za predsjednika,   
2. Dragutin Vugrinec, iz Žiškovca (HSS), za člana 
3. Ljerka Cividini, iz Čakovca (HNS), za člana 
4. Zlata Zorko, iz Čakovca (SDP), za člana 
5. Renato Slaviček, iz Mihovljana (HSLS), za člana. 
 

“ZA” je glasovalo 25 vijećnika, pa predsjednik Vijeća konstatira da je Odbor za 
prostorno planiranje i zaštitu okoliša izabran jednoglasno. 
 
 
Točka 10. Ostala pitanja 
 

U raspravi su sudjelovali: Đuro Bel, Veselin Biševac, Branko Šalamon, Gordan Vrbanec. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Čakovca napomenuo je da su vijećnici sukladno članku 
7. stavku 3. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Čakovca primili upitnike koje su uredno 
popunjene vratili u Upravni odjel za upravne, opće, zajedničke i stručne poslove. 
 

Najavljena je prva radna sjednica Gradskog vijeća. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća zaključio je konstituirajuću sjednicu Gradskog vijeća Grada 
Čakovca u 9.46 sati. 
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KLASA:021-05/09-01/98 
URBROJ:2109/2-02-09-18 
 
Čakovec, 16. lipanj 2009. 

 
 
 

    PROČELNICA UPRAVNOG ODJELA ZA   PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
UPRAVNE, OPĆE, ZAJEDNIČKE I STRUČNE  
         POSLOVE GRADA ČAKOVCA          
          mr. sc. Dragica Kemeter, mag. iur.             Gordan Vrbanec, dipl.ing. 
 
 


